

Informačný list pre práčky pre domácnosť

podľa delegovaného nariadenia EÚ č. 1061/2010

Miele			
Identifikačný kód modelu	WEA035 WCS Active		
Menovitá kapacita ¹	kg		7,0
trieda energetickej účinnosti A+++ (najvyššia účinnosť) až D (najnižšia účinnosť)			A+++
ročná spotreba energie (AE _c) ²	kWh/rok		175
Spotreba energie pre štandardný program pre bavlnu pri 60°C pri plnom naplnení	kWh		0,90
Spotreba energie pre štandardný program pre bavlnu pri 60°C pri čiastočnom naplnení	kWh		0,88
Spotreba energie pre štandardný program pre bavlnu pri 40°C pri čiastočnom naplnení	kWh		0,50
Vážený príkon v režime vypnutia (P _o)	W		0,30
Vážený príkon v režime ponechania v zapnutom stave (P _i)	W		0,30
Vážená ročná spotreba vody (AW _v) ³	l/rok		10.340
Trieda efektívnosti odstreďovania A (najvyššia efektívnosť) až G (najnižšia efektívnosť)			B
Maximálna rýchlosť odstreďovania ⁴	1/min		1.400
Zvyšný obsah vlhkosti ⁴	%		53
Štandardný program, na ktorý sa vzťahujú informácie uvedené na štítku a v opise výrobku ⁵			Bavlna 60/40 so šípkou
Dĺžka štandardného programu Štandardný program "pre bavlnu pri 60°C" pri plnom naplnení	min		179
Štandardný program "pre bavlnu pri 60°C" pri čiastočnom naplnení	min		179
Štandardný program "pre bavlnu pri 40°C" pri čiastočnom naplnení	min		179
Čas trvania režimu ponechania v zapnutom stave (T _i) ⁶	min		15
Úroveň vydávaného hluku prenášaného vzduchom			
Pranie ⁷	re 1 pW		50
Odstreďovanie ⁷	re 1 pW		74
Prístroj určený na zabudovanie			-

Počas pracieho cyklu z tohto výrobku neunikajú ióny striebra.

● áno, existuje

¹ V kg bavlny pre štandardný program pre bavlnu pri 60 °C pri plnom naplnení alebo štandardný program pre bavlnu pri 40 °C pri plnom naplnení, podľa toho, ktorá hodnota je nižšia.

² Na základe 220 štandardných pracích cyklov pre programy pre bavlnu pri 60 °C a 40 °C pri plnom a čiastočnom naplnení, a spotreba režimov s nízkou spotrebou energie. Skutočná spotreba energie bude závisieť od toho, ako sa bude spotrebič používať.

³ Na základe 220 štandardných pracích cyklov pre programy pre bavlnu pri 60 °C a 40 °C pri plnom a čiastočnom naplnení. Skutočná spotreba vody bude závisieť od toho, ako sa bude spotrebič používať.

⁴ Pre štandardný program pre bavlnu pri 60 °C pri plnom naplnení alebo štandardný program pre bavlnu pri 40 °C pri čiastočnom naplnení, podľa toho, ktorá hodnota je nižšia, a zvyšný obsah vlhkosti dosiahnutý pre štandardný program pre bavlnu pri 60 °C pri plnom naplnení alebo štandardný program pre bavlnu pri 40 °C pri čiastočnom naplnení, podľa toho, ktorá hodnota je vyššia.

⁵ Tieto programy sú vhodné na pranie bežne zašpinenej bavlnenej bielizne, a že sú to najefektívnejšie programy, pokiaľ ide o kombinovanú spotrebu energie a vody.

⁶ ak je práčka pre domácnosť vybavená systémom riadenia spotreby elektrickej energie

⁷ pre štandardný program pre bavlnu pri 60 °C pri plnom naplnení